
事業所名　児童発達支援センター　わいわいなかま保護者等数（児童数）　　　55　　　　回収数　　　46　　　割合　　84　　　％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わから
ない

無回答 ご意見
ご意見を踏まえた

対応

1
子どもの活動等のスペース
が十分に確保されているか 44 2

のびのび楽しそうに動
けている。

2
職員の配置数や専門性は
適切であるか 43 2 1

職員の配置基準は決
まっているので、それ
に沿っています

3

生活空間は、本人にわかり
やすい構造化された環境に
なっているか。また、障害の
特性に応じ、事業所の設備
等は、バリアフリー化や情
報伝達等への配慮が適切
になされているか

39 4 3

構造化や事業所の設
備等は考慮してはおり
ますが、今後も配慮し
ていきたいと思いま
す。

4

生活空間は、清潔で、心地
よく過ごせる環境となってい
るか。また、子ども達の活動
に合わせた空間となってい
るか

40 5 1
設備の古さが気にな
る。(トイレ・洗面所等)

築40年の施設(町有財
産)で老朽化の為、移
転予定ではあります
が、今後も清掃に努め
ます。

5

子どもと保護者のニーズや
課題が客観的に分析された
上で、児童発達支援計画が
作成されているか

43 2 1

先生方は、色々と本人
に合う方法を考えてく
れているが、母本人も
よくわからない所があ
り、何とも言えない部
分もある。

個別支援計画は子ど
もと保護者のニーズに
沿ったものとして作成
をしています。分から
ないことがありました
なら、ご質問下さい。

6

児童発達支援計画には、児
童発達支援ガイドラインの
「児童発達支援の提供すべ
き支援」の「発達支援（本人
支援及び移行支援）」、「家
族支援」、「地域支援」で示
す支援内容から子どもの支
援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的
な支援内容が設定されてい
るか

40 3 2 1

個別支援計画はご家
族に説明をし、コピー
をお渡ししています。
分からないことがあり
ましたら、お尋ね下さ
い。毎回の振り返り時
にお尋ね頂いても構い
ません。

7
児童発達支援計画に沿った
支援が行われているか 42 1 3

支援計画に沿って短
期目標をきめていま
す。不明な点はお尋ね
くだい。

8
活動プログラムが固定化し
ないよう工夫されているか 43 1 2

同じ活動を２回繰り返
すことがあります。子
どもの様子を見なが
ら、内容は少し変えて
います。

9

保育所や認定こども園、幼
稚園等との交流や、障害の
ない子どもと活動する機会
があるか

21 5 10 8 2 検討します

10
運営規程、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がなされ
たか

42 3 1
その都度説明を受け
た。

契約時に説明をさせて
もらっています。不明
なところはお尋ね下さ
い

11

児童発達支援ガイドライン
の「児童発達支援の提供す
べき支援」のねらい及び支
援内容と、これに基づき作
成された「児童発達支援計
画」を示しながら、支援内容
の説明がなされたか

43 1 2
支援計画説明時に、ガ
イドラインの説明を加
えたいと思います。

12

保護者に対して家族支援プ
ログラム（ペアレント・トレー
ニング等）が行われている
か

31 6 2 5 2

地域療育センターが行
うペアレントトレーニン
グ等お知らせしたり、
保育園内で行うことも
あります。
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13

日頃から子どもの状況を保
護者と伝え合い、子どもの
発達の状況や課題について
共通理解ができているか

33 6 1 1
なかなかゆっくり相談
できる時間がない。

相談を希望される方
は、遠慮なく申し出下
さい。時間は作りたい
と思います。

14
定期的に、保護者に対して
面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

35 6 5
担当スタッフが、定期
的に面談をさせていた
だいています。

15

父母の会の活動の支援や、
保護者会等の開催等により
保護者同士の連携が支援さ
れているか

15 11 6 13 1
保護者会が開催され
ているかわからない。

先輩お母さんのお話を
聞く会、サポートブック
作り会等を行っていま
す。

16

子どもや保護者からの相談
や申し入れについて、対応
の体制が整備されていると
ともに、子どもや保護者に
周知・説明され、相談や申し
入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

39 4 3

相談がある時は、ス
タッフに申し出下さい。
状況によっては、療育
相談員につなげる事
があります。

17
子どもや保護者との意思の
疎通や情報伝達のための
配慮がなされているか

40 2 3 1

振り返りの時間を取っ
て一緒に活動の振り
返りと相談に応じてい
ます。

18

定期的に会報やホームペー
ジ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して
発信されているか

23 7 2 13 1

ホームページ等で活
動概要は発信していま
す。また、毎月おたよ
りをお渡しし、行事予
定はお知らせしていま
す。今後、別手段も
使ってお知らせしたい
と思います

19
個人情報の取扱いに十分
注意されているか 41 1 3 1

注意をしています。ス
タッフ間で共通意識を
持っています。

20

緊急時対応マニュアル、防
犯マニュアル、感染症対応
マニュアル等を策定し、保
護者に周知・説明されてい
るか

18 7 2 17 2
訓練を受けたことがな
い。

各マニュアルを、配布
したいと思います。

21

非常災害の発生に備え、定
期的に避難、救出、その他
必要な訓練が行われている
か

12 9 5 18 2

非常災害が発生した
時に、どう対応して良
いのかわからない。年
一回各クラス単位で
も、訓練をしてもらえる
と助かる。

年に数回、避難訓練を
実施しています。年1
回は各グループで行
いたいと思います。

22
子どもは通所を楽しみにさ
れているか 40 3 2 1

・その日によって本人
の気持ちが変わる。
・今日わいわいなかま
だ！と来所を嬉しそ
う。

今後も、楽しい活動に
なるよう努めます。

23
事業所の支援に満足してい
るか 44 1 1

楽しく参加できるよう、
配慮いたします

この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により

事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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